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 ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ  8/2015  

ΑΠΟΦΑΣΗ  232/2015  

 
Στην Καλαµάτα σήµερα, την 4η Ιουνίου 2015, ηµέρα Πέµπτη και ώρα 8:00 µ.µ., στην αίθουσα 
συνεδριάσεων, στο ∆ηµαρχιακό Κατάστηµα της οδού Αριστοµένους 28, συνέρχεται στην 
8η/2015 συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου Καλαµάτας, µετά την µε αριθµ. πρωτ. 
24467/29-5-2015 πρόσκληση της κας Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο. 
 
 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση όλα τα µέλη του Σώµατος, ήτοι οι κ.κ. : 1) Οικονοµάκου 
Μαρία, Πρόεδρος του Σώµατος,  2) Αδαµόπουλος Ιωάννης, 3) Αλούπης Παναγιώτης, 4) 
Αντωνόπουλος Μιχαήλ (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 241 απόφαση), 5)  Βασιλόπουλος 
Αθανάσιος, 6) Βγενής Χαράλαµπος, 7) Βεργινάδη Μαρία, 8) Βεργόπουλος ∆ηµήτριος, 9) 
Βουτσής Γεώργιος, 10) Γεωργακίλας Κων/νος, 11) Γιαννόπουλος Παναγιώτης, 12) Γυφτέας 
Ηλίας, 13) ∆ηµητρούλιας Γεώργιος, 14) ∆ηµόπουλος ∆ηµήτριος, 15) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 
16) Θεοφιλόπουλος Ιωάννης, 17) Καµβυσίδης Ιωάννης, 18) Καντζιλιέρη Χριστίνα – Ελευθερία, 
19) Καραγιάννης Ανδρέας, 20) Καρατζέας Παναγιώτης, 21) Καρβέλης Γεώργιος, 22) Κουτίβας 
Ηλίας, 23) Λιάππα Χρυσή, 24) Μάκαρης Εµµανουήλ – Λεονάρδος, 25) Μαρινάκης Σαράντος, 
26) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 27)  Μπάκας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 230 
απόφαση), 28) Μπασακίδης Νικόλαος, 29) Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία 
(αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 248 απόφαση), 30) Μπεχράκης Σταµάτης, 31) Μπουζιάνης 
Παύλος, 32) Μπούχαλης ∆ηµήτριος, 33) Μπρεδήµας Θεόδωρος, 34) Νιάρχος Αναστάσιος, 35) 
Ντίντα Παναγιώτα, 36) Οικονοµάκος ∆ηµήτριος, 37) Πολίτης ∆ηµήτριος, 38) Σταµατόπουλος 
Ευστάθιος, 39) Φάβας Γεώργιος, 40)  Φαββατάς ∆ηµήτριος και 41) Χριστόπουλος Ιωάννης 
(αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 233 απόφαση). 
 
Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης: 
 

• Όλοι οι Πρόεδροι των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών Κοινοτήτων, ήτοι 1) Καλαµάτας κα 
Φοίφα Τασία και 2) Βέργας  κ. Χειλάς Παναγιώτης, οι οποίοι παραβρίσκονται στη 
συνεδρίαση.  

• Οι Πρόεδροι των Συµβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 

1) Αντικαλάµου κ. Μανωλόπουλος Παναγιώτης, 2) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης   
και  3) Ασπροχώµατος κ. Πολίτης Βασίλειος, οι οποίοι παραβρίσκονται στη συνεδρίαση.   

• Οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων: 

    1) Λαδά κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 2) Αγίου Φλώρου κ. Κουρνέτας Θεόδωρος και 3) Πηγών 
κ. Μαρκόπουλος Απόστολος, οι οποίοι παραβρίσκονται στη συνεδρίαση.   

 
 
Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, η Πρόεδρος του Σώµατος, κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης παρουσία του ∆ηµάρχου Καλαµάτας κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα. 
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια εισάγεται από την Προεδρεύουσα της συνεδρίασης, Αντιπρόεδρο του Σώµατος 

κα Βεργινάδη Μαρία,  για συζήτηση το 3ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης µε τίτλο : 

Πρόσληψη εργατών πυροπροστασίας, µε δίµηνη σύµβαση εργασίας.  
 
Η µε αριθµ. πρωτ. 24076/28-5-2015 σχετική εισήγηση του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας 
του ∆ήµου, η οποία ήταν στο φάκελο του θέµατος προς ενηµέρωση, έχει αναλυτικά ως εξής: 
 
 
«ΘΕΜΑ: ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΕΡΓΑΤΩΝ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2015. 
 
 

Έχει διαπιστωθεί από τα προηγούµενα χρόνια η ανάγκη άµεσης απόκρισης σε περίπτωση 
πυρκαγιάς, όπως επίσης και σε επίπεδο πρόληψης η φύλαξη και ο καθαρισµός των ευπαθών 
περιοχών του ∆ήµου Καλαµάτας. 

Εισηγούµαστε την έγκριση πρόσληψης σαράντα (40) εργατών πυροπροστασίας, µε 
δίµηνη σύµβαση εργασίας, και συγκεκριµένα για το δίµηνο Ιουλίου – Αυγούστου, έτσι ώστε να 
καλυφθούν οι επικίνδυνες περιοχές, µέσα στην αντιπυρική περίοδο. Η αντιπυρική περίοδος 
ορίζεται από 1η Μαΐου έως 31 Οκτωβρίου. Οι εργάτες πυροπροστασίας θα κατανεµηθούν ως 
εξής: 

Ένας (1) σε κάθε µία από τις τριάντα δύο (32) Τοπικές Κοινότητες, ένας (1) στη 
∆ηµοτική Κοινότητα Βέργας και επτά (7) στη ∆ηµοτική Κοινότητα Καλαµάτας. 

Η πρόσληψη των εργατών πυροπροστασίας εντάσσεται στα µέτρα που λαµβάνονται για 
την πρόληψη εκτάκτων αναγκών εξαιτίας αγροτοδασικών πυρκαγιών σύµφωνα µε: 

 
1. το Ν.3013/2002 περί «Αναβάθµισης της Πολιτικής Προστασίας» σύµφωνα µε τον οποίο ο 
∆ήµαρχος είναι αρµόδιος για το συντονισµό του έργου της πολιτικής προστασίας σε επίπεδο 
πρόληψης  
 
2. την µε αρ. πρωτ. 2195/3-4-2015 εγκύκλιο της Γενικής Γραµµατείας Πολιτικής Προστασίας  
 
3. το από 2013 αναθεωρηµένο Σχέδιο των δασικών πυρκαγιών της Γενικής Γραµµατείας 
Πολιτικής Προστασίας 
 
4. την κατανοµή πιστώσεων που διέθεσε το Υπουργείο Εσωτερικών για κάλυψη δράσεων 
πυροπροστασίας έτους 2015 (Κ.Α.: 70.01.6041 και 70.01.6054.04) 
 
5. το Π.∆. 575 (ΦΕΚ 157Α’/9-7-1980) στο οποίο ο ∆ήµος Καλαµάτας έχει χαρακτηριστεί ως 
επικίνδυνος για πυρκαγιές. 
 
 
 
 
 
 

                                                                           
                                                                                                                                                                  
 

 
 
 

Ο ∆ήµαρχος Καλαµάτας 
Με εντολή 

Ο Αντιδήµαρχος  
Πολιτικής Προστασίας 

 
Ανδρέας Καραγιάννης» 
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Επί του θέµατος εξελίσσεται διαλογική συζήτηση ως εξής:   
 
ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΟΥΣΑ: Κύριε Καραγιάννη.  

 

Ευχαριστώ, κα Πρόεδρε.  

Όπως γνωρίζετε, κάθε χρόνο µέσα από την επιχορήγηση που παίρνουµε από 
το Υπουργείο Εσωτερικών, όσον αφορά την πολιτική προστασία, εισηγούµαστε για έγκριση 
πρόσληψης 40 εργατών πυροπροστασίας µε δίµηνη σύµβαση εργασίας και συγκεκριµένα για το 
δίµηνο που είναι Ιούλιος και Αύγουστος και προτείνεται ένας θα πάει σε κάθε µία από τις 32 
Τοπικές Κοινότητες, ένας στη ∆ηµοτική Κοινότητα Βέργας και 7 στη ∆ηµοτική Κοινότητα 
Καλαµάτας.  

Όπως γνωρίζετε, οι εργάτες αυτοί, οι οποίοι θα πάνε σε αυτές τις θέσεις, θα ασχολούνται όχι 
µόνο να παρατηρούν, µην έχουµε καµιά φωτιά, αλλά θα ασχολούνται συνέχεια µε την 
επιτήρηση των χώρων που έχουν ξερά χόρτα κτλ., πάντα σε συνεννόηση µε τους Προέδρους.  

Η επιχορήγηση την οποία έχουµε, η κατανοµή των πιστώσεων του Υπουργείου Εσωτερικών, 
είναι περίπου τις 74.000 ευρώ.  

Ως η εισήγηση, αγαπητοί συνάδελφοι, να αποφασίσουµε για την πρόσληψη, γιατί, επικουρικά 
µε την Πυροσβεστική που έχει τον πρώτο λόγο, πιστεύουµε ότι κάνουνε σηµαντική δουλειά 
και εµείς από τη µεριά ως ∆ήµος.  

Ευχαριστώ.  

 
Μέχρι 40 άτοµα, όχι 40, µέχρι, γιατί πρέπει να ενισχυθούν οι Εθελοντικές 
Οργανώσεις µε καύσιµα, να βοηθηθούν µε µέσα. Τα άτοµα ενδεχοµένως να µην 

φτάσουν εκεί. Γι’ αυτό λέµε µέχρι.  

Η πρόσληψη θα γίνει σε συνεργασία µε τον Πρόεδρο, αυτοί οι οποίοι δούλευαν τα 
προηγούµενα χρόνια θα συνεχίσουν να δουλεύουν, αυτό είναι το κριτήριο, µε την προϋπόθεση 
ότι δεν έχουν δηµιουργήσει προβλήµατα στην Υπηρεσία και στον Πρόεδρο και το Κοινοτικό 
Συµβούλιο, δηλαδή κάνουν τη δουλειά τους, διότι κάποιοι θεωρούν ότι πρέπει να τους 
προσλάβουµε και να µην κάνουνε τίποτα, έχουν ευθύνη.  

Πέρυσι έσβησαν δεκάδες πυρκαγιές, αυτό είναι η πραγµατικότητα, διότι µέχρι να φτάσει η 
Πυροσβεστική Υπηρεσία, καταλαβαίνετε, µπορεί να περάσει ο κρίσιµος χρόνος και να 
γιγαντωθεί η φωτιά.  

Από φέτος συνεργαζόµαστε και µε τους «Φίλους του Ταϋγέτου», που έχουνε κάποια οχήµατα, 
µε δέσµευση να προσληφθεί προσωπικό απ’ αυτούς για τη φρούρηση αυτής της ευαίσθητης 
περιοχής, εγώ το λέγω στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο, και οι υπάλληλοι οι οποίοι θα προσληφθούν 
δεν είναι υπάλληλοι του Προέδρου, είναι υπάλληλοι της ∆ιεύθυνσης ∆ιοικητικού και του 
Γραφείου Πολιτικής Προστασίας. Από κει θα λαµβάνουν εντολές και από κει θα λαµβάνουν 
κατευθύνσεις. Σκουπίδια, χορτάρια, αποψιλώσεις, παρατήρηση, είναι µέσα στην αρµοδιότητά 
τους, έχουν οκτάωρη απασχόληση και αν απασχολούνται Κυριακή ή Σάββατο, κάποιες κρίσιµες 
µέρες, θα παίρνουνε ρεπό κάποιες άλλες. ∆εν θα υπάρχει ζηµία στα εργασιακά τους 
δικαιώµατα. Και θα είναι υπάλληλοι 24ώρου, το λέγω αυτό ρητώς, να αποφασίσει και γι’ αυτό 
το Συµβούλιο, 24ώρου επιφυλακής. ∆ηλαδή, µπορεί να χρειαστεί και τις πρωινές ώρες να 
δουλέψει, θα του αφαιρεθεί… Αυτό γίνεται και µε τους υπαλλήλους της καθαριότητας, έχουµε 
πάρει απόφαση και µε τη ∆ηµοτική Αστυνοµία, έχουµε και σε ετοιµότητα γύρω στους 30 
υπαλλήλους του ∆ήµου το Καλοκαίρι και έχουµε τρία τηλέφωνα, γιατί όταν είχαµε ένα ήταν 
πάντα κλειστό. Έχουµε τρία, το ένα είναι συγγενούς τους, γιατί µπορεί να χρειαστεί να 
κινητοποιηθεί ο µηχανισµός, να βγουν τα µηχανήµατα έξω.  

Με αυτές τις προϋποθέσεις.   

 
ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΟΥΣΑ: Λοιπόν, ερωτήσεις.  
 

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ:  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  
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Μια ερώτηση στο ∆ήµαρχο, γιατί αυτά που µας είπε ο κ. ∆ήµαρχος καλά είναι, 
αλλά στην πράξη, όλα αυτά τα χρόνια που υπάρχουν τα δίµηνα, δεν ισχύει 

τίποτα απ’ όλα αυτά. ∆εν παρουσιάζονται στα Τοπικά ∆ιαµερίσµατα, δεν κάνουν κανένα 
καθαρισµό, πουθενά.  

Έχουν γίνει, το έχουµε ξανασυζητήσει αυτό κ. ∆ήµαρχε, γνωρίζετε ότι όλοι που µπαίνουνε στα 
δίµηνα είναι οι κολλητοί των Τοπικών Προέδρων ή της ∆ηµοτικής Αρχής, γιατί αυτή είναι η 
επιλογή που κάνετε, και δυστυχώς δεν γίνεται αυτό στην πράξη.  

 
ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΟΥΣΑ: Παρακαλώ.  

 
 Ευτυχώς που το ’σωσε ο κ. ∆ήµαρχος, είπε 24ωρης επιφυλακής, γιατί 
φοβηθήκαµε 24ωρης εργασίας, θα αποξηλωνόταν όλος ο Ταΰγετος!  

Λοιπόν, αυτή είναι η πραγµατικότητα, ότι αν αυτά τα άτοµα πραγµατικά εργάζοντο το χρονικό 
διάστηµα αυτό που ζητάµε, θα είχαµε λύσει τα προβλήµατα σε όλες τις Τοπικές Κοινότητες. 
Προφανώς κάτι άλλο γίνεται.  

Λοιπόν, αυτές είναι οι…  

 
Λοιπόν, επειδή εγώ δεν έχω κανέναν συγγενή, να ξέρετε, και επειδή είµαι ο 
∆ήµαρχος ο οποίος δεν έχω προσλάβει κανέναν από τους 800 υπαλλήλους που 

έχει ο ∆ήµος Καλαµάτας, ούτε έναν, δεν ξέρω πόσοι µπορούν να καυχηθούν γι’ αυτό, ούτε 
έναν, σας παρακαλώ πάρα πολύ  αν υπάρξει οποιοδήποτε πρόβληµα να έχω µία ενηµέρωση. 

∆εν θέλω γράµµα. Ένα τηλέφωνο να έχω. Και θα πάω εγώ προσωπικά. Και αν δεν βάλω τον 
Πρόεδρο στη θέση του και αν δεν απολυθεί ο συγκεκριµένος, αγαπητέ κ. Φαββατά, στο λέω 
ενώπιον του ∆ηµοτικού Συµβουλίου… Σε µένα, ένα τηλέφωνο θέλω και θα είναι απολύτως 
µεταξύ µας όποιος και να µου το πει. Απολύτως. Και θα παρέµβω εγώ, γιατί εγώ δεν µπορώ να 
εγγυηθώ για κανέναν, παρά µόνο για τον εαυτό µου.  

Αλλά θεωρώ, ας πούµε, ξέρω το Ελαιοχώρι, είναι ο Μάλαµας, ξέρω ότι 5-6 φωτιές το χρόνο ο 
Μάλαµας µε την Οµάδα Νεολαίας του Ελαιοχωρίου παρεµβαίνει και σβήνει τις συγκεκριµένες 
φωτιές. Ή στον Ταΰγετο, να µην αναφερθώ και εκεί, σε συγκεκριµένα ονόµατα, όπως είναι ο 
Κωστάκης ο Μπαρσίνικας, ένας άνθρωπος που ξέρει καλά την περιοχή, µαζί µε τους «Φίλους 
του Ταϋγέτου». Κάνουνε ηρωικές προσπάθειες.   

Ενδεχοµένως να υπάρχουν και να έχεις δίκιο αυτά τα οποία λες, ενδεχοµένως, αλλά επειδή έχω 
πάει και βρήκα στα Λέϊκα πρόπερσι, πήγα και τον βρήκα εγώ, πήρα µια καταγγελία και τον 
βρήκα, ήταν αραχτός στο καφενείο. Έφυγε την επόµενη µέρα. Αυτό θα γίνει και τώρα και σας 
παρακαλώ πάρα πολύ να ξεφύγοµε απ’ τη γενικότητα και να έχω κάτι το συγκεκριµένο.  

Υποχρεούται ένα χωριό, µε συγχωρείς πάρα πολύ, όταν του πας κει πέρα έναν άνθρωπο που 
πρέπει να καθαρίσει το Κοιµητήριο για να µην πάρει φωτιά, να µαζέψει τα σκουπίδια, να 
καθαρίσει τους δρόµους, τους δίνουµε και τους καταστροφείς τους φορητούς, να καθαρίσει 
πέντε δρόµους που θα του πει ο Πρόεδρος, υποχρεούται στο χωριό να προσφέρει τη 
συγκεκριµένη υπηρεσία. Αν δεν το κάνει ο επόµενος αγαπητέ, και είµαι εγώ υπεύθυνος 
απέναντί σας, κανένας Αντιδήµαρχος και κανένας Πρόεδρος. Κανένας.  Εντάξει; 

 
ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΟΥΣΑ: Η κα Μπελογιάννη έχει ζητήσει το λόγο.  

 
Τον είχα ζητήσει πριν το ∆ήµαρχο τώρα ο ∆ήµαρχος 
µε κάλυψε. 

Εγώ  θέλω  να  πω ότι την ευθύνη την  έχει ο Πρόεδρος.  Ο Πρόεδρος έχει τη µεγάλη ευθύνη 
..…  

 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: Την ευθύνη την έχει η Υπηρεσία. ∆εν έχει καµία ευθύνη ο Πρόεδρος.  
 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  

ΑΛΟΥΠΗΣ: 

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΜΠΕΛΟΓΙΑΝΝΗ-ΘΕΟ∆ΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ:  
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 Εννοώ την ευθύνη την έχει ο Πρόεδρος στο πώς θα 
συνεργαστεί και θα πιέσει τον εργάτη που έχει στην 

αρµοδιότητά του να συνεργαστεί. Εγώ τουλάχιστον από τον εργάτη που είχα στη δική µου 
Υπηρεσία όταν ήµουνα Πρόεδρος, δεν είχα κανένα πρόβληµα, είχαµε προλάβει τουλάχιστον 15 
φωτιές, πριν προλάβει να έρθει η Πυροσβεστική.  
 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: Πάντως καλά τα λες, να τα ακούνε οι Πρόεδροι.  

 
Το γνωρίζετε πολύ καλά, έχει ξαναζητηθεί το θέµα αυτό, δεν είναι η πρώτη 
φορά, υπάρχει σοβαρό θέµα.  

Εγώ σας λέω για την περιοχή τη δικιά µου, που την γνωρίζετε, ότι δεν γνώριζε κανείς ποιος 
ήτανε ο υπεύθυνος εκεί του χωριού. Κανείς δεν γνώριζε. Και το γνωρίζετε αυτό. Το έχουµε 
ξανασυζητήσει το θέµα αυτό.  

Μακάρι να γίνουν αυτά που λέτε.  

 
Θα επιµεληθώ προσωπικά το θέµα του Γαρδικίου ……… (εκτός µικροφώνου - δεν 
ακούγεται). Εγώ σου λέω από την αρχή, έχει δίκιο.  

 
Λοιπόν, ορίστε. Θέλει κάποιος να κάνει κάποια ερώτηση; Τοποθετήσεις; 

 Κύριε Νιάρχο; Τοποθέτηση, παρακαλώ.  

 
Ναι, για την αναγκαιότητα της πρόσληψης εργαζοµένων για αντιπυρική προστασία 
νοµίζω ότι δεν έχει κανένας καµία ένσταση και χρειάζεται και είναι αναγκαίο και 

πολύ χρήσιµο. Βέβαια, εδώ εµείς έχουµε να κάνουµε ορισµένες παρατηρήσεις, όσο αφορά την 
αντιπυρική προστασία και αν θέλετε και τον προϋπολογισµό, τι δίνει ο ∆ήµος για αντιπυρική 
προστασία. Γιατί άµα νοµίζουµε ότι µε έναν εργαζόµενο σε κάθε Κοινότητα, σε κάθε ∆ηµοτική 
Ενότητα, είναι δυνατόν µες στο Καλοκαίρι να καθαριστούν οι αγροτικοί δρόµοι και τα ρέµατα, 
ε κάνουµε µεγάλο λάθος.  

Χρειάζεται οργανωµένη αντιπυρική προστασία όλο το χρόνο για τον καθαρισµό και των 
ρεµάτων και των αγροτικών δρόµων και πρέπει να υπάρχει οργανωµένη Υπηρεσία, να έχει ο 
∆ήµος. ∆εν µπορεί αυτά να γίνονται για ένα…, εντάξει, ουσιαστικά τον παρατηρητή κάνουν για 
τη φωτιά, εντάξει, χρήσιµο είναι και αυτό.  

Και βέβαια και αυτό που είπε ο κ. ∆ήµαρχος, ότι µέχρι 40 γιατί χρειαζόµαστε τα λεφτά να 
πάρουµε και καύσιµα κλπ.. Εδώ έχουµε να κάνουµε την παρατήρηση ότι στο σηµερινό µόνο 
∆ηµοτικό Συµβούλιο, στο προηγούµενο θέµα 5.000 για τη «Λευκή νύχτα», στο επόµενο θέµα 
16.000 για την τουριστική προβολή της πόλης στην Ιταλία, στο παρακάτω 5.000 για τους 
τουρίστες, για χάρτες κλπ., που υπερβαίνουν τα λεφτά που δίνουµε για αντιπυρική προστασία. 
Μόνο σε ένα ∆ηµοτικό Συµβούλιο, δεν βάζουµε σε κάθε ∆ηµοτικό Συµβούλιο τι δίνουµε. 

Αυτό δείχνει, δηλαδή, ποια είναι η προτεραιότητα που έχετε σαν ∆ηµοτική Αρχή και τι 
πραγµατικά σας ενδιαφέρει.  

Εµείς θα ψηφίσουµε λευκό, γιατί θεωρούµε ότι πρέπει να υπάρχει αντιπυρική προστασία, θα 
πρέπει να δίνονται περισσότερα κονδύλια και από την κεντρική κυβέρνηση και από την τοπική 
διοίκηση για την αντιπυρική προστασία. 

 
Ευχαριστώ πολύ.  

Προχωρούµε σε ψηφοφορία.  

Η πλειοψηφία υπέρ.  

Ο Ανοιχτός ∆ήµος;  

 
ΜΑΚΑΡΗΣ: Λευκό. 
 

ΜΠΕΛΟΓΙΑΝΝΗ-ΘΕΟ∆ΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ:  

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΟΥΣΑ:  

ΝΙΑΡΧΟΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  
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Η Λαϊκή Συσπείρωση; 
 

ΝΙΑΡΧΟΣ: Λευκό. 
  
Κύριε Μπρεδήµα;  
 

ΜΠΡΕ∆ΗΜΑΣ: Λευκό. 
 
Κύριε Αντωνόπουλε; Υπέρ.  
Κύριε ∆ηµητρούλια; 

Ευχαριστώ.  
 

 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο µε την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαµβάνει υπόψη 
του τα προαναφερόµενα, µεταξύ των παρόντων κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας δηµοτικών 
συµβούλων, µε τους συµβούλους της πλειοψηφίας και των δηµοτικών παρατάξεων 
¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ  ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ 
να τάσσονται ΥΠΕΡ και του συµβούλους των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ∆ΗΜΟΣ – 
ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ να δηλώνουν ΛΕΥΚΗ ψήφο, κατά πλειοψηφία, 

   
Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι 

 

Εγκρίνει την πρόσληψη συνολικά σαράντα (40) εργατών πυροπροστασίας στο ∆ήµο 
Καλαµάτας µε δίµηνη σύµβαση εργασίας  στο έτος 2015, έναν  (1) για κάθε µία από 
τις τριάντα δύο (32) Τοπικές Κοινότητες, έναν (1)  για τη ∆ηµοτική Κοινότητα 
Βέργας και επτά (7) για τη ∆ηµοτική Κοινότητα Καλαµάτας,  µέσα  στην αντιπυρική 
περίοδο  και συγκεκριµένα για το δίµηνο Ιουλίου – Αυγούστου,  ώστε να 
καλυφθούν οι επικίνδυνες περιοχές του ∆ήµου Καλαµάτας στην διαπιστωµένη 
ανάγκη για άµεση απόκριση σε περίπτωση πυρκαγιάς όπως επίσης και σε επίπεδο 
πρόληψης µε  τη φύλαξη και  τον καθαρισµό των ευπαθών περιοχών του ∆ήµου 
Καλαµάτας (µε έργα καθαρισµού του οδικού δικτύου, άµεση αναγγελία πυρκαγιάς 
κλπ,  
η οποία πρόσληψη εντάσσεται στα µέτρα που λαµβάνονται για την πρόληψη 
εκτάκτων αναγκών εξ αιτίας αγροτοδασικών πυρκαγιών,  
σύµφωνα µε όσα αναφέρονται στην από µε αριθµ. πρωτ. 24076/28-5-2014 
εισήγηση του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας του ∆ήµου Καλαµάτας, η οποία 
καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής.  
 

Όλο το υπό πρόσληψη προσωπικό εργατών πυροπροστασίας θα απασχολείται κατά 
τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες,  θα βρίσκεται δε σε επιφυλακή καθ΄ όλο το 24ωρο 
όλες τις ηµέρες και όταν προκύψει ανάγκη απασχόλησής του πέραν του ωραίου 
εργασίας, Σάββατο, Κυριακή ή εξαιρέσιµες αργίες καθ΄ όλο το 24ωρο, θα δίνεται 
άλλη µέρα ανάπαυση εντός της προσεχούς εβδοµάδας και θα καταβάλλονται οι 
όποιες προσαυξήσεις σύµφωνα µε την ισχύουσα νοµοθεσία.     

Για τη µισθοδοσία και τις ασφαλιστικές εισφορές του παραπάνω προσωπικού 
υπάρχουν εξασφαλισµένες πιστώσεις στο δηµοτικό προϋπολογισµό, οικον. έτους 
2015, και συγκεκριµένα στους κωδικούς 70.01.6041 και 70.01.6054.04 αυτού 
αντίστοιχα. 

    
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  
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ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Οικονοµάκου Μαρία   1. Αδαµόπουλος Ιωάννης 

  2. Αλούπης Παναγιώτης  

  3. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 

  4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  5. Βγενής Χαράλαµπος 

  6. Βεργινάδη Μαρία 

  7. Βεργόπουλος ∆ηµήτριος  

  8. Βουτσής Γεώργιος  

  9. Γεωργακίλας Κων/νος  

  10. Γιαννόπουλος Παναγιώτης 

  11. Γυφτέας Ηλίας  

  12. ∆ηµητρούλιας Γεώργιος  

  13. ∆ηµόπουλος ∆ηµήτριος  

  14. Ηλιόπουλος Αθανάσιος  

  15. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης  

  16. Καµβυσίδης Ιωάννης  

  17. Καντζιλιέρη Χριστίνα – Ελευθερία  

  18. Καραγιάννης Ανδρέας 

  19. Καρατζέας Παναγιώτης 

  20. Καρβέλης Γεώργιος 

  21. Κουτίβας Ηλίας  

  22. Λιάππα Χρυσή  

  23. Μάκαρης Εµµανουήλ – Λεονάρδος  

  24. Μαρινάκης Σαράντος 

  25. Μιχαλόπουλος Σωτήριος  

  26. Μπασακίδης Νικόλαος  

  27. Μπελογιάννη– Θεοδωρακοπούλου Αναστασία  

  28. Μπεχράκης Σταµάτης  

  29. Μπουζιάνης Παύλος  

  30. Μπούχαλης ∆ηµήτριος  
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  31. Μπρεδήµας Θεόδωρος  

  32. Νιάρχος Αναστάσιος  

  33. Ντίντα Παναγιώτα  

  34. Οικονοµάκος ∆ηµήτριος  

  35. Πολίτης ∆ηµήτριος 

  36. Σταµατόπουλος Ευστάθιος  

  37. Φάβας Γεώργιος   

  38. Φαββατάς ∆ηµήτριος  

  39. Χριστόπουλος Ιωάννης  

 
 

Ακριβές Απόσπασµα 
Καλαµάτα, 9 Ιουνίου 2015 

Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 
ΜΑΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ 

 


